

诚信服务大众 CCACC 2022 亚裔人才现场招聘会于10月15日成功举行



参加 CCACC 2022 亚裔人才招聘会讲座环节的各位嘉宾



参加 CCACC 2022 亚裔人才招聘会的各位厂商代表和义工



CCACC 2022 亚裔人才招聘会现场

诚信服务大众 CCACC 2022 亚裔人才现场招聘会于10月15日成功举行

由于 COVID-19 疫情，职场生态大幅改变，工作环境充满挑战，求职市场则是危机和机遇并存。日前，CCACC 2022 亚裔人才现场招聘会已于10月15日下午在美京华人活动中心总部成功举行。

亚裔人才招聘会，为社区求职者创造就业机会，这也是 CCACC 第 8 年举办此年度活动。因应疫情，中心去年的人才招聘会首次采取 Zoom 线上举行，并取得了圆满成功。目前疫情趋缓，中心决定今年回归现场模式，让雇主和求职者有面对面的交流机会，力求最佳的沟通效果。

招聘现场分为两大部份，专家座谈会和现场招聘会。其中专家座谈会有 8 名业界人士对各行各业的就业趋势和热点进行分析，并分别对各自行业的机遇和挑战分享心得。他们是：

- Mr. Richard Chang
- Wasserman, Mancini & Chang 律师事务所的合伙人，分享话题：最新移民法
 - Ms. Dottie Li
- TransPacific Communications 的创始人和 CEO，分享话题：非英语母语者如何进行有效沟通
 - Ms. Amy Gao
- Spatial Front Inc. 的总裁兼首席执行官，分享话题：地理空间信息系统的介绍
 - Mr. Elmer Pagaragan
- 美国 Secret Service 官员，分享话题：如何申请联邦政府职位
 - Mr. Tomas Rivera
- 蒙郡公校人事专员，分享话题：蒙郡公校就业机会
 - Mr. Chih-Hsiang Li
- CCACC 创办人之一和现任会长，分享话题：创业机遇
 - Mr. Ned Li
- CCACC 创办人之一和现任资深顾问，分享话题：义工精神和奉献
 - Mr. YuChi Huang
- CCACC 现任董事之一，分享话题：义工精神和奉献
- 同时，现场有 20 多家组织、机构和厂家

- 参加了本次现场招聘会。他们是：
- Humphries PPharmaceutical Consulting
 - Montgomery County Public Schools
 - Office of Biostatistics, Center for Drug Evaluation and Research, Food and Drug Administration
 - Montgomery County Sheriff's Office
 - DSFederal, Inc.
 - Fzata, Inc.
 - CCACC Volunteer/Intern Center
 - Super Smile Center of Bethesda
 - T and T Consulting Services, Inc.
 - U.S. Secret Service
 - Montgomery County Board of Elections
 - BlueHalo
 - WorkSource Montgomery
 - C.P. Food Products, Inc.
 - TransPacific Communications
 - CCACC Sports
 - CCACC Academy
 - CCACC Health Center
 - CCACC Home Care
 - US FDA/ORA
 - Alliance PNZ
- (参加 CCACC 2022 亚裔人才招聘会的各位厂商代表和义工)

有关更多嘉宾和厂商的信息，请访问：https://www.ccacc-dc.org/OnePage_en.aspx?tid=296。今年登记注册的求职者超 60 多名，加上当日无登记求职者众多，现场气氛热烈。CCACC 团队合理利用中心的场地和设施，为求职者和雇主提供最好的沟通方式。现场还遇到了一名代表雇主 T and T Consulting Services, Inc. 来现场招聘的人士，他是通过去年 CCACC 举办的线上招聘会而成功应聘 T and T Consulting Services 的，今年他则代表厂商继续参加 CCACC 的亚裔招聘会，俨然已成为佳话！

疫情所带来的对求职环境的影响是深远的，未来的求职模式还需要时间的验证。CCACC 将继续秉持服务社区的理念，与时俱进，以诚信服务大众。敬请社会各界关注更多 CCACC 的服务项目，也欢迎社会爱心人士进入 CCACC 义工队伍，创建美好社区。美京华人活动小组 CCACC 新闻小组供稿

CCACC 与蒙郡乐龄星球计划 推出第五届中文 iPad 应用基础课 10/18 开课 欢迎报名



由蒙郡乐龄星球 (Senior Planet Montgomery, SPM) 与非营利性老年人技术服务组织 (OATS) 合作，和美京华人活动中心 (CCACC) 共同协办的中文 iPad 基础课及基础之上的课程，自 2021 年 1 月以来，到目前前完成了 6 期课程，共计提供了近 200 位银发长者线上及实体学习，与 iPad 及计算机科技的知识及应用。该课程受到了社区华裔长者的欢迎，为老年人们的生活增添丰富的色彩，活跃居家隔离的社交模式，让他们保持忙碌，快乐学习。

鉴于此，SPM 和 CCACC 立即筹备第五届中文 iPad 应用基础课程，这一期五个星期的课程，会教您苹果平板电脑 (iPad) 的基本知识、如何浏览网络、以及传收电子邮件。上完这一期课后，您将可以使用 iPad 和互联网的基础知识应用在您的实际生活中。并推荐您接下来继续学习“数字文化的介绍”这个课程，您将会有更多练习操作的机会。CCACC 作为有力的合作伙

伴，将继续协助本期课程的开办。 本课程安排了 5 周十次的教学课程，每周二及周五，下上一点至二点十五分，在 CCACC 的 225 教室进行实体教学。参加此课程需要一台 iPad，无 iPad 者，可向蒙郡申请借用。目前第五届报名保留十五个名额，想要与时俱进，学习最新科技知识的长者，并与子女及朋友们透过网络见面沟通，从浩瀚的网络上学习无止境的新知。欢迎报名参加，名额排下一期，预约从速。

报名网址：<https://tinyurl.com/3afi9k8d>。
二维码：
报名截止：10/12/2022
上课日期：10/18/2022 - 11/18/2022
上课时间：周二及周五 下午 1:00 - 2:15
上课地点：9318 Gaither Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877, 225 教室

庆 CCACC 40 周年系列活动之家庭网球双打室内赛

作为庆祝 CCACC 40 周年系列活动的一部分，CCACC 博翎馆 (CCACC 游泳和网球中心) 与 CAPA-MC 的 RHTC 学生网球俱乐部将在今年感恩节周末共同举办 2022 家庭网球双打比赛。目

前向 CCACC 和 CAPA-MC 的会员在内的社区朋友开放报名，有兴趣并符合参赛条件的朋友，请尽快报名，报名链接：<https://forms.gle/ULDBKfyfeD1xhmLUy5> 或扫描报名：



美京华人活动中心 2022 社团联欢会圆满落幕



2022 社团联欢会暨庆祝中心成立 40 周年于 10 月 9 日晚圆满落幕

10 月 9 日，美京华人活动中心 2022 社团联欢会在各社团的鼎力支持下圆满落幕！

由于疫情，美京华人活动中心社团线下聚会已中断两年，今年欣逢中心创办 40 周年，所以 2022 的社团联欢庆祝活动吸引了十几个社团，近百人参加，齐聚一堂，共享欢乐。中心会长李志翔先生携同夫人也来到活动现场，提到中心社团是中心的主力军，中心的发展靠大家共同的努力。为了服务更多元化，中心去年并购设立两个新部门美京博雅苑和博奕馆 (游泳网球中心)，并介绍了中心欢乐厨房精心烹调的美食。社区服务中心主任李皎皎女士带领部门成员组织义工服务，策划活动，并为了今天的活动准备食物和抽奖及游戏 (Kahoot 和宾果)。

近 4 个小时，现场有热烈友好的交流和互动问候，表演精彩纷呈。中心各华人社团带来的文化节目内容丰富，形式多样，有舞狮、民族歌舞、古筝、书画艺术展、合唱、摄影作品展、排舞、太极拳、元极舞、养生武舞、钢琴独奏、小提琴表演等。处处显示着中华优秀传统文化的深厚内涵和底蕴。海纳百川，传播正能量，激发对美好生活的向往，是我们这个时代海外华人需要的主旋律。

活动开场是动感十足的舞狮表演，作为今年新加入的最年轻，成员年龄也最小的社团，展示了对中国文化的热爱和传承，现场高潮迭起，掌声不断。由靳杰强老师指导的中心书画艺术社恰逢在中心艺廊有书画展，展出梁耐妮、简澜微、昂凯、谭焕芬、吴婉玲和萧伟等六人的作品。到场的艺术家就各自的艺术作品进行了精彩演讲，受到一致好评。中心雅竹音韵的太极表演，虚实、刚柔、动静，由无相而生有相，由静而生动，每一招式都阴阳相合，在《我是一片云》的优美歌声中勾起我们对往事的回忆。最后中心元极舞的老师带领着大家做《五行健康操》，强身健体，抵抗疫情，养生起舞。社区服务中心主任李皎皎女士担纲主持，风趣、幽默的语言，引得满座宾客嬉笑连连，笑口难合。回顾了社区服务部的过去，展望了未来。

节目结束后，大家一起享用欢乐厨房和各个社团带来的美食。边吃边聊，气氛融洽，暖烘烘，脸上带着微笑。亲情、故乡和友情正在蔓延。就像疫情过后期待已久的家庭聚会一样，解除疫情期间没有遇到的遗憾，弥补期待已久的关怀，解除长久以来的忧虑。



中心舞狮班